
■アンケート概要 
 

アンケート概要 AsoAligner（アソアライナー）で矯正治療を行ったこ
とのある方へのアンケート 

調査期間 2025年03月16日～2025年03月20日 

性別 男女 

回答数 13件 

アンケート調査元 株式会社クラウドワークス 

 
 
■アンケート項目 
 

1.​ 性別 
2.​年齢 
3.​ AsoAligner（アソアライナー）を使用して良かった点（10文字以上） 
4.​ AsoAligner（アソアライナー）を使用して惜しかった点（10文字以上） 

 
 

1. 性別 2. 年齢 3. AsoAligner（アソアライナー）を使用
して良かった点（10文字以上） 

4. AsoAligner（アソアライナー）を使用
して惜しかった点（10文字以上） 

女性 30〜40代 
予算内で理想の状態に近づけて良

かったです。クリニックの方達はとても

ご相談しやすく安心できました 

個人差や症例にもよりますが、この方

の場合、予算内で理想の状態に近づ

けています 

女性 20〜30代 使いやすいところと違和感がないとこ

ろ 値段がまあまあいくところ 

女性 30〜40代 歯並びが徐々に整い、見た目に自信

が持てた。 
装着時間を守るのが意外と大変だっ

た。 

男性 30〜40代 目立たず快適に矯正でき、食事時も外

せる点が便利でした。 
最初は装着時に少し違和感があり、慣

れるのに時間がかかりました。 

男性 40〜50代 矯正している間、目立たなかったこと 痛みがないかと思ったがたまに痛みが

あった 

女性 20〜30代 透明で目立たず、矯正中でも自信を

持って話したり笑ったりできる。 
装着時に若干の違和感があり、慣れ

るまで時間がかかった。 

男性 20〜30代 自分の希望の形にしてくれて良かった

です。 
オプション費用について説明が無かっ

たです。 

男性 30〜40代 
きちんとした対応で好感が持てまし

た。カウンセリングをしっかりしてもらえ

て悩みを共有できた点がよいです。 
特にありませんでした。 



男性 20〜30代 目立たず快適で、着用感が軽い点が

良かったです。 

食事の際に毎回取り外しが必要で、外

出先での手間が少し不便だったことで

す。また、装着時間を守らないと効果

が薄れるため、スケジュール管理が大

変でした。 

女性 30〜40代 

ワイヤーの矯正器具を使わなくて良

かったことです。 
ワイヤーをすると見た目が良くなく、一

時的なことだと分かってはいるものの

自分に自信がなくなります。 

歯を動かすのに時間がかかったことで

す。 
ワイヤーなら短期間で済むところを、ア

ソアライナーだと倍以上かかります。 

女性 20〜30代 
マウスピースが傷つきにくく汚れが目

立たないので、綺麗な状態が続きま

す。 
型取りの回数が多いです。 

女性 30〜40代 

アソアライナーの最大の魅力はその目

立たなさです。透明なマウスピース

は、従来のワイヤー矯正と比べて、周

囲に気づかれにくいため、見た目を気

にせずに矯正治療を行いたい私に適

していたことです。 

適応症例が限られるため、重度の歯

並びの乱れや、抜歯が必要な症例に

は対応できないことです。また、1日20
時間以上の装着時間を守る必要があ

り、自己管理が求められることです。 

女性 20〜30代 

良かったことはスタッフさんの対応がよ

く、安心して利用できたことです。結果

的に歯並びもよくなったので満足して

います。 

悪かった点についてはカウンセリング

が短かったことです。それ以外は満足

しています。 

 


